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ТРЕБОВАНИЯ К ОРИГИНАЛ-МАКЕТАМ ДЛЯ ЦИФРОВОЙ ПЕЧАТИ
Файлы, необходимые для изготовления тиража мы принимаем от клиентов практически в любой, воспроизводимой на компьютерах форме.

Мы отдаем себе отчет, что клиент не обязан иметь профессиональную подготовку верстальщика. Или ему просто может не хватать времени, или есть какие-либо другие причины...

Наша цифровая типография принимает оригинал-макеты в *.jpg, *.doc, *.pdf низкого качества и в прочих общеупотребимых форматах. Однако, клиент должен понимать, что в подобных случаях мы не можем гарантировать высокое качество цифровой печати, либо нашим специалистам понадобится дополнительное время на устранение проблем, связанных с качеством изображения.

Соответственно может возрасти и цена.

Чтобы избежать многих проблем мы разработали рекомендации по изготовлению материалов, предоставляемых клиентами, итак:

Рекомендованные технические параметры файлов.

Верстка многостраничных (больше 8-ми полос) изданий должна быть выполнена в программах верстки QuarkXPress, Adobe InDesign или Adobe PageMaker. Верстка малостраничных или листовых изделий может быть выполнена и в программах Adobe Illustrator и CorelDraw.

В работу также принимаются композитные PS-файлы и композитные PDF-файлы версии 1.3, изготовленные с помощью Acrobat Distiller версии выше 6.0 или из Adobe Illustrator и Adobe InDesign.

В случае листовой продукции размер страницы в публикации должен быть равен обрезному формату будущей продукции. Нежелательно располагать значимые элементы публикации, например текст, ближе чем на 5 мм от обрезного формата.

К предоставляемой публикации должны прилагаться файлы всех используемых в ней иллюстраций и всех начертаний используемых в ней шрифтов (не забывайте о возможности присутствия в EPS-файлах шрифтов, не включенных в них). Не допускается помещение элементов в верстку через ClipBoard, а также средствами OLE. Все цвета, используемые в публикации, а также в импортируемых и прилинкованных элементах, должны быть заданы в модели CMYK. Порядок следования страниц в публикации должен соответсвовать их порядку в будущей печатной продукции.

В QuarkXpress изображения должны быть хотя бы на 1 мм больше окон, в которые они помещены.

В случае помещения изображений в окно, точно совпадающее по размерам с изображением, возможно возникновение белых полосок по краям изображения.

В Adobe Illustrator Document Raster Effects Settings разрешение должно быть выставлено не менее 300 dpi.

Использование форматов, допускающих сжатие с потерей качества изображений (например JPEG), допускается только под ответственность заказчика.

В случаях:

- использования в публикации в QuarkXpress примененых к тексту All Caps и Small Caps в тексте на русском языке,

- примения в QuarkXpress к тексту атрибута Outline,

- использования в публикации DCS EPS файлов,

- наличия в предоставленной публикации или PS-Pdf-файлах ручного треппинга

об этом должен быть поставлен в известность специалист препресс-бюро, принимающий заказ.
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